


PROTOKOLL EXTRAINSATT STYRELSESAMMANTRÄDE

Datum: 2021-04-15
Tid: 16:30
Plats: Digitalt via zoom

Närvarande:

Ordförande: Tea Forsberg
Kassör: Sara Jernberg
Sekreterare: Amanda Collin

TUFF:	Ledamot Mikaela Hjerpe	Ledamot Jakob Häll	Ledamot Lisa Boström	Ledamot Isak Lundholm
	Ledamot Anton Holmlund			

Övriga:
Formalia

Punkt	Ärende	Bilaga	Föredragande & förslag till beslut, Att:
F1	Mötets öppnande		Tea Forsberg: Förklarar mötet öppnat.
F2	Val av justeringsperson		Styrelsen beslutar: Att utse Lisa Boström till justeringsperson.
F3	Tid för justering av protokoll		Styrelsen beslutar: Att fastställa justeringstid till 2021-04-22 kl. 16:30.
F4	Fastställande av föredragningslista		Styrelsen beslutar: Att fastställa föredragningslistan.
F5	Adjungeringar		Inga adjungeringar

Ordförande:
Tea Forsberg

Justeras:
Lisa Boström

Vid protokollet:
Amanda Collin



Beslutsuppföljning

Punkt	Ärende	Bilaga	Föredragande & förslag till beslut, Att:
U1	Sammanfattning av beslut från föregående protokoll		Styrelsen beslutar: Att lägga protokollet till handlingarna.

Meddelande/Information

Punkt	Ärende	Bilaga	Föredragande & förslag till beslut, Att:
M1	Ordförande		Tea Forsberg Umeå studentkår har haft svårt att hitta en ny kårstyrelse. Nomineringar kan lämnas fram till och med 18/4-21.
M2	Kassör		Sara Jernberg En budget för nästa verksamhetsår har gjorts i ordning och kommer skickas ut till alla i styrelsen.
M3	UmPe		Inga nya meddelanden
M4	Utbildningsutskottet		Inga nya meddelanden
M5	Evenemangsansvarig		Inga nya meddelanden
M6	Marknadsföringsansvarig		Inga nya meddelanden
M7	Övriga meddelanden		Inga övriga meddelanden

Diskussionspunkter

Punkt	Ärende	Bilaga	Föredragande & förslag till beslut, Att:
D1	General mottagning ht21		Diskussionen handlar om huruvida ytterligare en general ska väljas till hösten mottagning. De två valda generalerna upplever att de skulle behöva vara en till varav de har en person i åtanke. Denna person uppfyller dock inte kravet på att ha varit phösare vid en

 Ordförande:
 Tea Forsberg

 Justeras:
 Lisa Boström

 Vid protokollet:
 Amanda Collin



tidigare mottagning. Olika alternativ diskuteras varav det finns delade åsikter kring hur vi kan/får göra. Styrelsen kommer överens om att fråga UmPe samt US hur de tycker att frågan ska hanteras och hur vi ska gå vidare. Frågan får sedan följas upp genom meddelanden via styrelsens gruppchatt på Facebook utifrån de svar vi får från UmPe samt US. Därefter är tanken att ett per capsulum beslut fattas.

D2 Övriga diskussionspunkter

Inga övriga diskussionspunkter

Besluts punkter

Punkt	Ärende	Bilaga	Föredragande & förslag till beslut, Att:
B1	General mottagning ht21		Styrelsen beslutar: Att Tea Forsberg tar kontakt med US och Sara Jernberg med UmPe för att fråga hur vi ska gå vidare med frågan. Styrelsen hörs därefter via Facebook.
F6	Mötets avslutande		Tea Forsberg Förklarar mötet avslutat.

Ordförande:
Tea Forsberg

Justeras:
Lisa Boström

Vid protokollet:
Amanda Collin